

臺北市內湖國民小學學生家長會

98 學年度第二學期第一次常務委員會會議紀錄

時間：99.03.12(五)7:30~9:00

地點：本校家長會辦公室

主席：葉寶月會長

會議記錄：劉秀敏秘書

應到人數：9 人

實到人數：7 人

出席人員：104 杜玉玲、203 祝永建、301 何岳韋、313 洪秋燕、411 廖柏松、
606 吳麗誼

附件：

會議內容：(會議程序如附件)

家長會財務報表

主席報告一

1. 自由樂捐：截至 99.02.10 為止，資金缺口尚有\$81,227
2. 檢討聖誕節活動：將來希望盡量讓所有的副會長、常委扮演聖誕老公公--較有參與感，不是只有隨行。
3. 開學前的清潔工作請專業人員。暑假時有需要再發動全校有意願的家長出來幫忙嗎？可節省開銷。此次開學前的打掃支付\$14,500。

何岳韋: 衛生紙費用是否有人支付？

會長: 目前由鍾老師負責

決議：暑假仍請專業人員打掃。

4. 王增兆老師適任的問題，教育部的公函已收到，下週學校將開教評會。
5. 關於西側門有家長反應—“為何專供教職員進出，學生不得使用？”

目前解決的方式是-- 3/1 ~ 3/12 兩週由志工媽媽爸爸負責宣導，下週開始由糾察隊負責，人車分道，騎摩托車或腳踏車才可進，後面的小孩也需下車走北側門，或先載至北側門。

何岳韋：將公函公告，以正公聽。否則家長無法信服。

此外家長進入學校換證的執行不夠確實。警衛工作也很辛苦，常常看到警衛一個人爲了關校門又怕學生進出，很不方便(可用遙控器解決這個問題或者糾察隊幫忙)。在值交通崗的時候曾經遇到老師不守規則，勸阻不可通過 66 巷對面的小巷內，對方卻以”我是老師”爲由而繼續騎車進入。請校長宣導同仁。

杜玉玲：警衛的責任很大且執行不易，學生偶有突發事件造成無法分身。

6. 六年級西方禮儀，將分兩梯次 5/17(三班)，5/21(四班) & 5/24(三班)，5/28(四班) 共 14 班 11:00 ~ 1:00，大約可以享用 100 元左右的餐點。原本校長希望能全體畢業生在學生活動中心舉辦，但因桌子不夠，所以目前決定在班上舉

辦。老師希望出動志工幫忙打菜。

吳麗誼：或許可以分成三批。打菜請六年級家長來幫忙。學生應著正式服裝出席。

何岳章：應該全程由學生自行負責，希望在學生活動中心舉辦以正式程序、服裝實施。

7. 多元文化週/：4/6~4/9 三天 不同國家的飲食(日本，泰式)，其間老師會播放該國音樂……等等。
8. 四月起將實施每週一蔬果 (只有中午一餐) 週一/週二
9. 討論兒童節禮物 預算：60000，2,018 個學生決議：30 元跳繩 (全體鼓掌通過)
10. 委員會提出條例修改問題並討論、審議預算。日期尚未決定。常委會議時應先將章程條例問題初步審議，開家長委員會時先有腹案。
11. 畢業生捐書 (由教務處開書單) 及捐制服，是一項很有意義的活動，可以作為傳承。
12. 財務報告 (如附件)

主席報告完畢

志工隊隊長報告：

1. 門禁問題感謝志工幫忙宣導為期兩週，下週開始由學校負責
2. 志工課程：3/23 CPR 課程歡迎大家參加，4/7 輔導室開辦課程也可參加，3/19 烘焙課程開始
3. 穿堂
4. 5/11 至大溪參觀義美，志工 200 元，非志工 500 元，經費不足再向家長會申請。4/11 安邦需名單安排後序作業。
5. 導護組需機動志工
6. 北側門常有安親班及拖吊車，影響學生放學行進。
7. 晨光時間的愛眼操改由戲劇方式宣導。母親節活動由秋燕負責。